VERSORGUNGSBILANZ der EIER

TABELLE B1: Produktionsbasis 1)

JAHR: 2002

LAND:

Code

Posten Gesamtzahl

Huhner

Enten

Ganse

Truthdhne

Perl

12

12

Anzahl Legegefllugel

Jahrlicher Ertrag (Eier/Legegefligel)

Brauchbare Produktion (Millionen Stlicke)

Durchschnittliches Gewicht (g)

Brauchbare Produktion (1 000t)

Offizielle Produktion (1.000 t) 2)

Verluste (1.000 t) 2)

Brauchbare Produktion (1.000 t) 2)

1) die Mitgliedstaaten machen soweit wie mdglich die Unterscheidung zwischen den Hihnern und dem anderen Legegefli

2) fakultativ




VERSORGUNGSBILANZ der EIER
TABELLE B2: Bilanz JAHR: 2002

(1000 t - Schaleneier) LAND:

PRODUKTE EIER - Brutei Andere Ei
Code \ Gesamtzahl ruteier ndere Eier
Posten 4700 4710 4720

12 Brauchbare Produktion

20 GESAMTEINFUHREN

o5 |- von EUR-15

28 |- von Drittlander

g9 |Aufkommen=Verwendung

30 |GESAMTAUSFUHREN

35 |- hach EUR-15

3g |- nach die Drittlander

Beginnbestande

40 |Endbesténde

45 Bestandsverénderung

50 [Inlandsverwendung insgesamt
darunter: ><
52 |- Bruteier

53 |- Verluste

55 |- Tierfutter

60 |- Industrielle Benutzung

70 |- Menschlicher Verzehr




VERSORGUNGSBILANZ der EIER

TABELLE B3: AuBenhandel JAHR: 2002
LAND:
PRODUKTE
Code EINFUHREN AUSFUHREN
Posten
EIER - . . EIER - . .
Gesamtzahl Bruteier Andere Eier Gesamtzahl Bruteier Andere Eier
4700 4710 4720 4700 4710 4720

EUR-15

- Bruteier

- andere Eier in Schale

- Albumin

- andere Eiererzeugnisse

Drittlander 1)

- Bruteier

- andere Eier in Schale

- Albumin

- andere Eiererzeugnisse

Gesamtzahl

- Bruteier

- andere Eier in Schale

- Albumin

- andere Eiererzeugnisse

1) Drittlander = Insgesamt-EUR-15.




